Тесты по дисциплине "Литье"

Выбрать один правильный ответ:

1. Металл, используемый при изготовлении цельнолитых бюгельных протезов

а) хромкобальт

б) суперпал

в) суперпонт

г) нержавеющая сталь

2. Модель, на которой осуществляется литье

а) огнеупорная

б) комбинированная

в) вспомогательная

г) рабочая

3. Литниковая система создается, чтобы

а) заполнить полость формы

б) обеспечить поступление расплавленного сплава 

в) не было дефектов литья

г) выходили шлаки 

4. Точка плавления КХС ((С)

а) 1458

б) 1200

в) 2000

г) 900 

5. Отливку из КХС лучше извлекать из формы, когда

а) сплав приобретает розовый цвет

б) сплав потемнел, но еще не остыл

в) сплав станет холодным

г) кювета раскалена 

6. Перед заливкой металла кювету нагревают до температуры ((С)

а) 300-350

б) 620-750

в) 800-850

г) от 900 до 1000 

7. Очистка отливки от остатков формы и окалины происходит 


а) пескоструйным аппаратом

б) постукиванием

в) обработкой в соляной кислоте

г) электрообработкой 

8. Образование воздушной пробки вызывается

а) созданием отводящих каналов от тонкостенных участков

б) недостаточной газопроницаемостью обмазки

в) сборкой воскового дерева

г) тонкими литниками 

9. Трещины в формовочной массе возникают при

а) слишком быстром подъеме температуры до 250( С

б) прогреве муфеля с паузой

в) недостаточном расплавлении металла

г) неправильном замесе формовочных масс 

10. Абразивом в струйном аппарате служит

а) окись алюминия

б) окись железа

в) кварцевый песок

г) глина 

11. Материал, используемый при литье металлического остова металлокерамических протезов

а) симет

б) сисма

в) эстмет

г) ЛК-4 

12. Литниковообразующий штифт перед заменой воска на металл должен быть прикреплен к

а) десневой поверхности

б) жевательной поверхности

в) апроксимальной поверхности

г) дистальной поверхности 

13. Восковую композицию при литье нержавеющей хромоникелевой стали и КХС формуют в две различные массы с целью

а) недопущения усадочных раковин

б) получения чистой, гладкой отливки

в) недопущения недоливов и холодных швов

г) недопущения наплывов 

14. Чтобы рассчитать количество золотого сплава, необходимое для качественного точного литья, надо умножить вес восковой композиции на коэффициент

а) 20

б) 25

в) 30

г) 40 

15. Заполнение формы расплавленным сплавом в высококачественной литейной установке происходит за счет

а) создавшегося разряжения воздуха

б) избыточного давления воздуха

в) центробежных сил

г) центростремительных сил

